

2014年度合肥医保个人账户调整

星报讯(记者 祝亮) 记者日前从合肥市社会保险征缴中心获悉,2014年度社会保险缴费基数已调整。同时,随着缴费基数的调整,医保个人账户随之调整。

个人以2013年本人月平均工资收入作为2014年度社会保险缴费基数,月平均工资收入低于2013年度全省城镇非私营单位就业人员月平均工资3984元60%的即2391元,以2391元为缴费基数;超过300%的即11952元以上部分,不计入个人缴费基数。单位社会保险缴费基数以本单位2013年度全部职工工资总额确定。单

位缴费基数原则上不低于全部参保职工当期个人缴费基数之和。

据介绍,由于缴费基数的调整,医保个人账户随之调整。2014年,在职工医保个人账户按调整后的缴费基数计算划入金额;退休人员医保个人账户的金额按2013年合肥市城镇非私营单位就业人员月平均工资4518元的4%划入,由原每月165.72元调整为180.72元,月增加15元;关闭、破产企业为退休职工一次性缴费参加医保的,其退休人员个人账户调整为210.72元(含门诊医疗补助金30元)。



我省职业经理人任职资格培训启动

星报讯(程炜华 记者 鲁龙飞) 记者昨日获悉,今年,为加快我省企业健康发展,规范企业所有权和经营权管理,健全企业法人制,安徽省工商联、省经信委、省国资委、省人社厅等四部门,将在全省正式开展企业职业经理人任职资格培训与认证工作,认证结果作为今后任职、晋级和取得相应职称的重要依据。安徽省职业经理人协会组织负责这一工作。

据悉,培训与资格认证对象是各企业、事业单位中从事经营管理工作的人员,以及有愿望从事职业经理人事业的大学毕业生等。企业职业经理人任职资格分初级、中级、高级和特级四个等级。申报人员必须遵守法

律法规,具备良好的职业道德和敬业精神。

“企业职业经理人任职资格培训与认证是一项全新的工作,对接市场,开创性做好这一项工作。”省企业职业经理人任职资格培训与认证委员会负责人表示,为保障资格培训与认证工作顺利开展,计划邀请省内权威专家学者、行业协会专业人员、知名企业人力资源管理专家和省有关部门职能处室负责人担任委员。同时,挑选几家有资质的培训机构,编制初、中、高级培训大纲和相关辅导教材,建立了培训师力量和考试题库等;并利用政府和市场资源以及网络平台打造全省职业经理人人才交流平台市场。

土公鸡、巢湖鱼欲给合肥旅游“代言”

星报讯(记者 董艳芬) 土公鸡贴饼、巢湖白丝鱼、红烧金汤湖大鱼、荷叶蒸排骨、蘸酱一口酥……7月18日,合肥各县区最土最美味的农家乐“招牌菜”统一亮相。当天,作为首届合肥森林生态旅游节重头戏的“国控杯”森林旅游人家美食评选活动如约登场,40道冒着热气香味的美食集中进行了PK。

“沈大鱼,一鱼三吃。20斤的胖头鱼,鱼头红烧、鱼身切成鱼片制成跳水鱼、鱼尾则刺成酱制成鱼丸。”来自长丰青岭农家乐的大厨夏跃天告诉记者,自家店里的“沈大鱼”三道菜堪称一绝,备受青

睐。据其透露,除了吃鱼以外,消费者还能提前预约,将墨直接涂在鱼体上,然后将宣纸铺盖在鱼体上,用“拓印”的方法获得一张拓鱼画。

经过抽签、烹饪、现场评比,此次评选活动的“合肥最具特色农家美食”、“最受市民喜爱的农家菜”和“森林生态美食大赛优秀奖”纷纷出炉。“这些都是合肥最具特色的农家美食,下一步,我们将把这些美食元素纳入合肥《旅游指南》,让更多的游客在合肥玩好也能吃好。”合肥市旅游局副局长俞晓华在接受记者采访时说。

我省50家商业零售业巨头超半数遇“逆流”

行业正探索培育自有品牌,延伸生产、配送、供应产业链

当越来越多的人选择足不出户网上购物时,传统零售百货业正经历着前所未有的阵痛期。昨天,安徽省连锁经营协会召开市场形势分析会透露,根据对我省50家重点流通企业监测显示,今年前5个月,有30家企业的主营业务收入出现不同程度下滑,行业发展面临“逆流”侵袭。

■ 见习记者 施超

传统零售风光难再 多企业下跌一到两成

昨天,参加市场形势分析会的连锁零售老总个个紧锁眉头,一份沉甸甸的统计数据摆在大家面前。安徽省连锁经营协会负责人何家信告诉记者,今年以来我省流通业整体遭遇“逆流”,超半数企业主营业务收入出现负增长,多家企

业下跌一到两成。

“就传统百货来说,以往产品热销的场面已经很少见了。”安徽一家大型商超相关负责人说,今年以来商品团购、礼品消费市场均出现萎缩趋势,加之零售业流通成本提高、市场恶性竞争

加剧,零售业的日子确实不好过。

面对“点多、面广、线长”的零售业发展格局,很多企业期待政府加强宏观调控,进一步规范市场秩序。“价格竞争带来的压力逐渐显现,造成企业库存和积压日益严重。”阜阳一家零售龙头企业负责人说。

经营品种过于单一 农资门店频现“关门潮”

今年以来,我省多地的农资零售门店频现“关门潮”,而剩余的农资门店也感受到强烈的“寒冬”气息。原因何在?多家农资行业人士告诉记者,随着我省农业加速由传统农业向现代农业转变,农村土地流转进程不断加快,涌现出一大批农业大户。土地流转向大户集中的同时,农资连

锁产业的传统营销渠道受到较强的冲击。

“农业大户的种植规模大,农资需求也大,常常自己联系上级经销商或直接找厂家供货。”我省一家知名的农资连锁企业负责人说,上述做法使得传统农资零售网点迅速萎缩。此外,作为重要支撑产品的化肥今年也

出现产能过剩,每吨产品的均价比去年下降100元到200元,这让农资零售业“雪上加霜”。

“当前农资零售业经营品种过于单一,这种局面必须尽快转变,”何家信认为,如果传统农资零售的运营理念和经营方向不调整,“否则,农资连锁的日子会比传统百货更加难过”。

行业培育发展自有品牌 多元发展延伸产业链

面对当前连锁零售业的发展困境,我省行业专家和资深人士提出了发展的对策和建议。“培育和发展自有品牌,应当成为我省连锁零售业的一大发展方向。”何家信说,自有品牌是企业的重要利润增长点,“自有品牌搞得不好,有时一个产品就能够盘活一个市场!”

何家信认为,安徽商之都旗下的

“红府超市”是本土零售业自有品牌运营模式的示范典型。统计数据显示,今年前5个月,“红府超市”主营业务收入达66306万元,同比增长21.38%。“自2008年以来,‘红府超市’覆盖的相关产品已经超过500种,市场占有率逐年提高。”安徽商之都相关负责人说。

此外,发展多元化业务,延伸生产、

配送、供应产业链,正成为越来越多本土连锁零售企业的共识。部分农资连锁企业便独辟蹊径,将触角延伸至产业链上游。“公司在肥东、庐江等地建立农业基地,已成为名符其实的农资产品供应商。”安徽喜洋洋农资连锁有限公司负责人说,他们还通过产学研合作,联合中科院科研人员研发新型健康农产品。

链接

皖企推出“移动百货” 开辟电商“第二战场”

如果你还以为百货商场只是推出购物打折、返现等促销活动,那你就OUT了。我省已经出现首家“移动百货”商场,从此购物不一定要到实体店了。

昨天,安徽商之都负责人向记者介绍,今年5月,商之都携手腾讯微生活推出微信服务号“商之都”。这家“移动百货”上线后,将商之都合肥旗舰店、蚌埠购物中心、六安商厦作为首批试点门店,借助“微营销”网络平台,为消费者推出系列优惠活动。

根据安徽商之都提供的微生活“自定义菜单”,消费者可轻松感受到“私人定制”的全新服务体验。作为三岁孩子的妈妈,Lisa非常关注婴幼儿食品的商品促销活动。“我早就订阅了‘商之都’微信号,根据不同门店的活动促销信息,我会有的放矢地选择实体店购物。”

伴随着首家“移动百货”的出现,我省连锁零售企业还不断推陈出新,开辟电商“第二战场”。今年5月,“中国特产·安徽馆”正式上线,首批上线的安徽土特产品超过400种,首日网购订单便超过3000单。一些儿童用品连锁企业还将电子商务作为重要战略方向,加速电商网点的落地布局,打造“线上线下”共赢的新局面。

省商务厅人士认为,开辟电商“第二战场”,是传统零售业调整与破局的重要举措。下一步,我省将充分结合本土零售业发展实际,大力促进消费市场增长,进一步加速国内贸易流通体制改革。